



*Путешествие в мир лекарственных растений.*

В рамках реализации проекта школьного методического объединения «Сетевое взаимодействие как способ формирования и развития УУД» 19 сентября была организована экскурсия в сад имени профессора Л.И. Вигорова Лесотехнического университета для обучающихся 9-х классов.

Сотрудники Ботанического сада рассказали о роли лекарственных растений, какие биологически активные вещества есть в каждом из них, об особенностях выращивания каштанов, яблонь, груш, облепихи, кедра в условиях уральского климата, рассказали об оказании первой медицинской помощи в случае отравления, а также угостили разными сортами яблок, груш и облепихи. Сотрудники сада пригласили ребят принять участие в работе сада, что вызвало особенно большой интерес.



**Уральский сад лечебных культур им. профессора Л.И. Вигорова**

Сад лечебных культур основан в 1969—1973 годах первооткрывателем лечебно-профилактического садоводства, профессором кафедры ботаники и дендрологии лесотехнического института Леонидом Ивановичем Вигоровым. В Саду лечебных культур была создана новая коллекция культурных растений, плоды которых могут интенсивно предупреждать или излечивать различные заболевания человека. Уральский сад лечебных культур Уральской государственной лесотехнической академии располагается на территории студенческого городка УГЛТА на восточной окраине Екатеринбурга.